i ApTUK D(kH S(kr T(kr, C(kr
N KIA RIO X-Line 2017 -2020r.B. pTKYN (H) (k) (k) (k)
E\\kkk\kk\\kkk\\k\,mc\\bk\bgkk
KIA RIO X 2020-.......r.B. |T-K123-BA| 6,7 | 75 | 1590 | 1200
D = g* TC/T+C (ropusoHTanbHas cuna, AeiicTsyroLyas C — macca, nepegasaemas Ha rpyHT OCbIO WU
& | & Mexgy TAra4yom v rpuvyenom) oCAMU rpULena ¢ YeHTPabHO PacroNOXeHHO OCbIo,
w v 15 = - s = g = S — cratnyeckas BepTuKasibHas HarpysKa Ha wap TCY KOr/la OH CL€rIeH C TAra4yom v 3arpy<eH 4o
= =) <| 3 & o) ol & S 5 T — TexHnyeckn orycTumasn macca Taraqa TeXHUYECKM JOIMYCTUMOV MaKCUMATIbHOM Maccbl
12198 5| 55 ool TERIRRIR SRRy 5| &
N R SRR E RSN SR
R =TS o s R R S e R e N P N I S i Bl B
o N RS N N e N R N O S S S N R R SR SRS R
b IR R = RS ey B R R e e B S et | RS R RS R
|0 £ 3 i) = el B B e =
= SIS S 9R IR Rl ] Bl
T |25 = z & & & 2 E TexHuueckue xapaktepuctukn TCY cootsetctaytotr FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55) «EguHoo6pasHbie
< ElE npeanvcaHna, KacalLmeca MexaHN4YeCKnx CLenHbIX ycTporicTB. COCTaB TPAHCMOPTHbIX CPeACTBY.
M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHBIE U3MEHEHUS MOTYT ObITb HE
OTPaXKeHbl B HACTOALEM U3[AHNMN.
o Jonyckaetca nodt wapa B npUeMHOM yCTPOVCTBE. ITO ABAETCA KOHCTPYKTUBHON OCOOEHHOCTbIO U HE CHUTAETCA
Y Al ] Eaat BN IR N T IS joal
= ) HE[OCTaTKOM.
1. TEXHUYECKWE OJAHHDIE
Tvn coefuHeHnA: wapoBovi [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnexta TCY: 17,2 kr

2. KOMIJIEKT MOCTABKU
TCY (T-K123-BA)
AnA KIA RIO X-Line/ KIA RIO Xuvovrrerrrsssmsissssees 7 wr. Macnopt n3penua T,
MaKeT KOMMIEKTYIOWMX. ... .cerverireeciieeiiieenes st esnnnnes 7 wr.

3. MOHTAX TCY

Ycranoska TCY pgomkHa OCYIECTBNIATLCA TOJIBKO B CEPBUCHBIX LEHTPAX, HMELnNX
' JINLJEH3MI0 Ha flaHHbIVi BUp paboT. lMepes ycraHoBkow TCY BHUMATe/IbHO O3HaKOMbTECh C

HacroAwei NHCTpyKunen. lpegsaputesibHoO oyncTuTe pe3bboBbie COEANHEHUA OT Kpacku
(npu HeobxogumocTh).

« MNepen Tem, Kak npowussect MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEOOXOAMMO YCTAaHOBWTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOEAMHUTb aKKyMyNATOpHYlo 6GaTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MOA Koneca
NOMOXUTb YMOpbI.

« PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPOU3BOAUTL ABa YENOBeKa, cobnofas Mepbl NPeAOCTOPOKHOCTU.

« Mepep yctaHoBKol TCY HEO6XOAMMO CHATH MYLIMTENDb C NMOAYLIEK KPemnneH s .

« 3aKpenuTb NeBbIi KPoHLWTeMH TCY (2) Ha WTaTHble OTBEPCTMA B IOHXKepoHax 6ontammn M12x1,25x35 (14).

- 3aKpenuTb Npasbit KpoHwWwTenH TCY (3) Ha wWTaTHble OTBEPCTUA B NIOHXKepPOHax (MpefaBapuTeNnbHO YCTaHOBYB B
JIOHXepOH BKMagbiw (4)) 6ontamm M12x1,25x35 (14) u M10x35 (12). JONONHUTENBHO 3aKPENUTb KPOHLWITENH (3) K
3agHemy GapTyKy npu nomMoLym yronka (5).

« 3akpenute 6anky TCY (1) K KpoHwWwTeHam (2, 3) 6ontammn M12x30 (13).

« Mpow3BecTy 06TAXKKY BCeX Pe3bOOBbIX COeANHEHNIN. YCTaHOBUTb Ha MECTO FyLNTeNb.

« MopcoeanuuTtb Xryt nposogos ot LLUPa k anekTponposoake aBTomobuna (pekomeHayeTca yctaHoBKa «bnoka
npa.JsieHuns (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).

« Mpu cHATOM Wape HeobxoaNMO ycTaHoBUTb Ha TCY cTonopHbIn naned (8) u 3arnyLwuky (10).
« MopcoeanHUTL aKKyMYyNATOPHYIO 6aTapeto 1 NpoBepuTb AENCTBME CUrHANOB.
MomeHTbl 3aTKKU pesbﬂDBbIX COE‘,qMHEHMﬁ

(Y "T-K173-BA"
(xema coopku

HomuHanbHbiii | LWar pe3b6ui**, Taitka (knacc npoyHocty no FOCT 1759-70) BonT (knacc npourocti no NOCT 1759-70)
AnameTp pess6bl MM 4,56 5:6 6,8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
4 8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
A 10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 32 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5.6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**ow npumeHeHnn pe3bOOBbIX COEANHEHWUV C KPYMTHBIM LIaromM MOMEHT 3aTAXKN Ha3HaYaeTcsA 1o 3Tovi e Tabnuye.



